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Asagidaki siralamalardan hangisi dogru-
dur?

A) 0,01 < 0,001 < 0,1 < 0,101
B)0,1 < 0,01 < 0,001 < 0,101
C) 0,001 < 0,01 < 0,1 < 0,101
D) 0,101 < 0,1 < 0,01 < 0,001

2 ile 3 arasindaki bazi ondalik gésterimler
say! dogrularinda gosterilmistir.
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a, b ve ¢ bulunduklar noktalara karsilik
gelen ondalik gosterimlerin degerlerini temsil
etmektedir.

Buna gore a, b ve c’nin dogru siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

A)a>b>c
C)c>b>a

B)b>c>a
Dja>c>b

2;45 kesrinin ondalik gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir?
A) 16 B)1.2
C)0,16 D) 0,12

Binde birler basamag 3, birler basamagi 8
ve ylizler basamag 2 olan ondalik gésterim
asgagidakilerden hangisi olabilir?

A) 28,003
C) 208,93

B) 28,351
D) 218,273

5.
4021—0 kesrinin ondalik gosterimi agagida-
kilerden hangisidir? -
A)40,5 B)40,05 C)45 D) 4,05
Sk LM NPR L
0 1 2 3 4
Sekildeki sayl dogrusunda 0 ile 4 arasi 40 es
pargaya bollinmis ve K, L, M, N, P, R harfleri
bulunduklari noktalara karsilik gelen sayilarla
eslestirilmistir.
0,92 < 0 < 3,59 olduguna gore O yerine
sayi dogrusundaki harflerden hangileri ya-
zilabilir?
A)K,L,M,N B)L,M,N
C)M,N,P D)M,N,P,R
. 1 o N
16 kesrinin ondalik gosterimi yaziliyor.
Yazilan bu ondalik gosterimin okunusu asa-
gidakilerden hangisidir?
A) Sifir tam onda iki
B) Sifir tam onda bes
C) Sifir tam ylizde on iki
D) Sifir tam yiizde yetmis bes
8.

13,672 sayisindaki 7 rakaminin basamak
degeri kagtir?

A)0,007 B)0,07
9.

C)7 D) 70

7,013 — 2,12 igleminin sonucu kagtir?

A)411 B)4893 C)5,01 D) 6,801

10. Adem Bey'in hastanede yaptirdigi kan testinde
laboratuvar sonuglarina gore en az 11,5 olma-
si gereken deger 6,75 olarak olgilmustdr.

Buna gore dlgiilen deger, olmasi gereken
degerden kag eksiktir?

A)425 B)4,75 C) 5,25 D) 5,75
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1.

12.

13.

14.

3% kesrinin ondalik gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir?

A)3,02 B)3,04 C)32 D)3,4
35A, 21B ondalik gosteriminde A ve B birer

rakamdir.

Aile B’nin basamak degerleri farki 3,993
olduguna gore A+B kagtir?

A)6 B)7 C)9 D)1
a=2,35, b=2,341 ve c=2,4 olduguna
gore a, b, ¢ sayilarinin biiyiikten kiigiige
dogru siralamasi agagidakilerden hangisi-

dir ?

A)b>a>c B)b>c>a
Clc>b>a D)c>a>b
4

335 kesrinin ondalik gosterimi agagidaki-

lerden hangisidir?

A)3,08 B)3,12 C) 3,16 D) 3,18

15. Orhan’in notlarinin ortalamasi 71,8

16.

Nihat'in notlarinin ortalamasi 76,45'tir.

Buna gore Nihat'in notlarinin ortalamasi
Orhan’in notlarinin ortalamasindan ne ka-
dar fazladir?

A)465 B)537 C) 69,27 D)69,37
Asagidakilerden hangisi % kesrinin onda-
lik gosterimidir?

A)0,75 B)0,21 C)0,12 D)0,9

17.

18.

20.

1,068 > 1,008 olduguna gore O yerine
kag farkl rakam gelebilir?

Yukaridaki say! dogrusunda 0 ile 2 nokta-
lari arasi 10 es pargaya bolliinmiistiir. Buna
gore, K ile gosterilen noktaya karsilik gelen
sayinin ondalik gosterimi agagidakilerden
hangisidir?

A)0,8 B)1,3

C)1,6 D)1,8

Onlar basamaginda 1, birler basamaginda 8,
onda birler basamaginda 4 olan bir sayinin
ondalik gosterimi asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 18,45
C)318.4

B) 18,418
D) 710,84

Asagidaki sayilardan hangisi en biiyiiktiir?

A) 0,400 B) 3
C) 0,45 D) o5
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